
LE CHIFFRE DE LA
SEMAINE

78%%

78 %% des jeunes en école de management
considèrent que l

'

impact sociétal sera un

critère déterminant dans le choix de leur

l
'

emploi et près de 7 jeunes sur 10 aimeraient

résoudre des enjeux environnementaux . La

deuxième édition du baromètre des enjeux du

premier emploi de NewGen Talent

Centre confirme la tendance . S' il était une

simple préoccupation pour un petit nombre

de diplômés il y a 5 ans , le besoin d
' utilité

sociétale est aujourd
'

hui un sujet essentiel et

l
'

aspiration d
' une majorité.

Parmi les Objectifs de développement durable

de l
'

ONU , 43%% choisiraient de contribuer à

la lutte contre le réchauffement climatique et

32%% à l
'

éradication de la pauvreté.

Enfin 90%% des jeunes jugent important
et urgent que les entreprises s' engagent
sur la mesure et le contrôle de leur impact
environnemental et 79%%

qu'
elles s' impliquent

dans la lutte contre la corruption et le respect
des droits humains.

En entreprise , si vos missions devaient avoir une dimension

( sociale environnementale) , sur quels enjeux
voudriez-vous travailler
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